NHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENIA U KNN 111.02366.1 ‘BP()E'IFI -

WWW.ABTOEPOHA.P®

roa | OBbEM | ™
MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuratens | TATKIN 4 mprBopa
Hyundai | Creta 2016- 1.6;2.0 | MKMM, AKNN | NEPEAHMI, MONHbI
Brynka H=55
3awmTa

laiika 3aknagHas M8

Bont M6Xx80
LLaiba 6
LLlaiba 8

Bont M8x20 3arnyLuka

LLlain6a 8

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTaB kpenexa: | i
1. BbIKpYTUTb WTATHbIE KpenmeHmst (A). HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsxkku
2. YcTaHOBWTL ranku 3aknagHblie M8 B otBepctus (B) n BKpyTUTh Bont M6X80 | 3wt | 9.8Hm
6onTtbl M8x20 Ha 2-3 obopoTa. Bont M8X20 | 2wt | 24.0 Hwv
3. YcTaHoBUTb 3almTy: 3a4HIOH0 YacTb 3aBECTU Ha Wanba M6 | 3wt |
ycTaHoBreHHble 6onTbl M8x20, nepeaHtolo 3akpenuTe Gontamm WarGa M8 | 5wt |
M6x80 B wTaTHble pe3bboBble oTBepCTUA (A) Yepes BTyrnkn H=55 lanka 3aknagHasa M8 | 2wt |
4. 3ataHyTb 60MTbI C HEOBXOAUMBIM YCUNUEM. Brynka H=55 | 3wt !
3awmta | 1wt |

MpounssoauTenb BNpase BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTLI.
TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




